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タイトル名は三和中３年生の作品です 

令和３年度 

広島県立油木高等学校 

卒業証書授与式 
平成３０年３月１日 

在校生代表送辞 

卒業証書授与 

卒業生代表答辞 

卒業式の様子 

最後のホームルーム 

原田校長挨拶 

最後のホームルーム 

３A          クラス写真           ３B  



高校生編 
教職員・保護者・地域 編 

小・中保護者 編 

小・中保護者 編 

     

本年度も町内の全中学生(163 人) ・油木高校生(165 人)・中高教職員(50 人)・小学校４～6 年生保護者(163 人)・中学校保

護者(163 人)・地域(110 人)を対象として，見出しのアンケート調査を実施しました。その結果と考察の一部を紹介します。 

 

 

 

 

 

83

67

74

40

34

17

31

20

35

60

0

2

6

21

6

0

0

0

4

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

産ﾋﾞｵｰﾌﾟﾝｽｸｰﾙ

油高体験入学

はやぶさ塾体験会

部活動交流

英語授業

 

 

 

 

 

 

66

48

49

55

28

22

19

23

6

30

32

22

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年生

2年生

1年生

全 体

 

 

 

 

 

 

 

 

36

6

25

21

52

85

64

68

12

9

11

11

0

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３年

２年

１年

全体

     

41

19

47

34

59

69

47

60

12

6

6

0

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３年

２年

１年

全体

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43

28

35

21

19

20

32

45

39

4

8

6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中保護者

小保護者

全 体

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31

35

29

35

32

57

46

42

60

54

8

6

6

0

3

0

1

0

0

0

4

12

23

5

11

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地 域

中学保護者

小学保護者

高校教職員

中学教職員

 

 

 

①    思う   ②    思わない   ③    わからない 

①    大いに思う   ②     思う    ③    あまり思わない    ④     全然思わない  

考察 2 校全体では，油木高校へ進学したいと「思う」が 55%（前年 46%，前々年 38%）で，初めて 50%以上であった。学

年別を経年比較でみると，昨年度の 1 年生 41%→本年度 48%，昨年度の 2 年生 35%→本年度 66%と年々増加傾向にある。 

考察  全体で地域貢献意欲が「大いにある・ある」の肯定的回答は 69%と 2/3 以上あり，大変うれしいことである。 

考察 「（大変）期待している」の肯定的回答は高校教職員の 95%が最も高く，次いで地域（88%）だが，概ね多くの方が期待して

おられるだけに，それに応える中身の充実なり成果が求められる。本事業は油木高校ホームページ「高校魅力化」に掲載されている。 

中学生編  

①   大満足     ②    やや満足      ③    やや不満足       ④   不満足 

考察 すべての項目において「大満足・やや満足」の肯定的評価が「部活動交流」を除いて 90%以上という高い評価であった。 

「部活動交流」は，コロナ感染防止対策で十分な交流ができなかったことが影響しているものと思われる。 

あなたは 油木高校へ進学して，どうでしたか。 

次に示す中高連携教育（交流授業・部活動交流・はやぶさ塾体験会など）を受けて，どんな感想を持ちましたか。 

①    大変よかった    ②     よかった     ③    あまりよくなかった     ④     全然よくなかった 

考察 全体的には，両科とも約 90％の生徒が「大変よかった・よかった」と肯定的評価をしている。一方，「よくなかった」とす

る否定的評価は，普通科 11%（昨年 16%），産ビ科 6%（昨年 12%）と，両科とも減少している。その中で「全然よくなかった」

とする生徒は，両科ともに 0%であった。また，全クラスの中で産ビ科 3 年生は全員が「よかった」との肯定的評価をしている。 

あなたのお子さんを油木高校に進学させたいと思いますか。 

①    大変期待している    ②     期待している    ③   あまり期待していない   ④    全く期待していない   ⑤     わからない  

本町では慶應義塾大学との連携協力協定事業の一つとして「油木高校魅力化＋プロジェクト」に取り組み，その具体策（総合的

な探究の時間カリキュラム開発，放課後「神ゼミ」 等）を実施中ですが，この事業にどの程度期待感をもっておられますか。 

あなたは，将来，神石高原町に住んでみたいと思いますか。  

あなたは油木高校に進学したいと思いますか。 

あなたは，地元に貢献したいという気持ちがありますか。  

①     大いにある    ②     ある     ③    あまりない     ④     全然ない 

①    入学させたい  ②    どちらかと言えば入学させたい   ③    わからない     ④     入学させたくない 

考察 小中全体では，「入学させたい・どちらかと言えば入学させたい」の肯定的回答が 55%（昨年 53%）と微増であった。小中

学校別では，肯定的回答が小学校 47%，中学校 64%で 17%ほど中学校の方が多い。しかし，小学校も半数近い肯定的回答である。 

※ 詳細については，神石高原町ホームページ（ 子育て・教育 →「学校教育」→ 中高一貫教育 ）をご覧ください。 
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◆連携型入試・選抜Ⅰの合格者状況 

※普通科の選抜Ⅰは無し 

 

◆本年度合格者状況 

◆油木高校への地元率（連携校２中

学卒業生の油木高校への進学率） 

令和３年度 
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（令和４年３月２３日 現在） 

令和４年度 県立油木高校本年度の合格者数 

連携型入試は，連携校（三和中･神石高原中）のみ志願できる。 

油木高校３年生進路決定状況 
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学習成果発表会が 

    行われました！ 

◆選抜Ⅱの合格者状況  
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学科名 定員 合格者数 

普 通 １５  １１ 

産業ﾋﾞｼﾞﾈｽ ３０ １２ 

 

本年度は，感染症対策をしたうえで，三和中と神石高原中の 2 年

生を招待して行われました。 

産業ビジネス科は 3 年間の成果の発表，普通科は探究的な学習時

間で研究したことをそれぞれ発表しました。 

  

学科名 

定 員 合格者数 

連携 選Ⅰ 連携 選Ⅰ 

普 通 ３０ ― ２５ ― 

産業ﾋﾞｼﾞﾈｽ １２ ８  ８ ５ 

    

豊松小学校の児童がフラワーアレ

ンジメントを体験しました！ 

    行われました！ 

 

 定員 合格者数 入学者数 入学率 

普通科 40 36 36 90.0％ 

産業ビジネス 40 22 22 55.0％ 

計 80 58 58 72.5％ 

 

 

 
在籍生 

徒数 

入学

者数 
進学率 

三和中 31 16 51.6% 

神石高原中 23 18 78.3% 

計 54 34 62.96%  

 

お祝いの気持ちを込めて飾るフラワードームを産

業ビジネスの生徒と一緒に作成しました！卒業式

に使いました！ 


